

Cajas de ahorro hasta 1929, figurando por este concepto Suiza en el primer lugar entre los países europeos, dada su población de cuatro millones. De lo expuesto se deduce que el hábito del ahorro y el desarrollo de las instituciones sociales, en unión de los salarios elevados que suelen cobrar los trabajadores, son la base de las excelentes condiciones económicas de que disfruta este pueblo, no obstante lo elevado del coste de la vida.

Otro aspecto digno de tenerse en cuenta, es el que se refiere a la enseñanza profesional, que ha elevado la capacidad del pueblo suizo a un alto nivel; partiendo de las escuelas de primera enseñanza, que los cantones están obligados a sostener para que todos sus habitantes puedan recibir gratuitamente y con carácter obligatorio una buena instrucción fundamental, dispone Suiza de numerosos Centros de segunda enseñanza, superiores y profesionales, que permiten que la población se mantenga constantemente a la altura de las exigencias científicas y técnicas de los tiempos modernos. Por ello acuden a Suiza numerosos extranjeros confiados en su completa organización docente, gozando de gran renombre las Universidades de Basilea, Berna, Lausanna, Ginebra y Zurich, entre otras; la Escuela Politécnica Federal de Zurich; la Universidad Comercial de San Gall; las numerosas Escuelas de comercio, de arte industrial, de oficios, de mecánica, tejidos, relojería, cerámica, hotelera, etcétera, prestándose atención suma también a la ense-